帮扶结对 携手并进

--记甘孜卫生学校一行到我校参观交流

为切实推动我校与四川省甘孜卫生学校的"校对校" 结对帮扶工作开展,学校办公室、学生科、团委、保卫科 等部门认真筹备,征求两校意见,在两校各科室的协调努 力下,学校办公室拟定工作方案和交流活动安排,明确交 流考察内容。

6月21日,受我校邀请,四川省甘孜卫生学校由党委副书记、纪委书记张安康,学生处主任曾庆辉、保卫科科长费自强带队一行23人的德育队伍到我校开展了为期2天参观交流活动。

首先我校校长谭崇杭和党委书记戴晓雪对甘孜卫生学校来校参观交流表示热烈欢迎,学校副校长唐宏彬陪同甘孜卫生学校的领导和老师参观了学校实训中心、教室、寝室、精艺义齿、心理健康成长中心等,全面介绍了校园文化建设、学校教育教学水平以及学生常规管理、学生教室文化大赛和寝室文化大赛等情况。



参观校园

参观结束后,领导和老师们齐聚科技楼教师发展中心 观看学校历史宣传片,学生科科长胡跃飞对学校整体的德 育工作进行汇报,心理健康成长中心主任贺芸对学生心育 工作进行汇报。会后,两校领导和老师们针对手机依赖、 家校合力、学生心育等问题,进行了深入探讨。最后,在 观看我校 5.12 传光授帽仪式宣传片时,在场老师深受打 动。



成都铁路卫生学校副校长唐宏彬致辞



学生科科长胡跃飞进行学校德育工作汇报



心理健康成长中心主任贺芸进行学生心育工作汇报



四川甘孜卫生学校党委副书记、纪委书记张安康发言



两校领导和老师合影留念

通过此次交流,不仅让甘孜卫生学校全面、深入地了解我校的办学理念与德育特色,同时在互动交流中,共同学习、携手并进!